

# Openbaar verslag

Interprovinciaal Overleg



---

Betreft	IPO-bestuur
Vergaderdatum	11 oktober 2018
Vergaderplaats	HNP te Brussel

---

Bij de bestuursvergadering sluiten mevrouw Homan, de heer Weber, mevrouw Traag en de heer Stelpstra aan voor het bespreken van het klimaatakkoord. Er wordt een ronde gemaakt langs de subtafels van het klimaatakkoord (elektriciteit, gebouwde omgeving, industrie, mobiliteit, landbouw en landgebruik) om de delegatieleden richting mee te geven voor de onderhandelingen. Voorts wordt gesproken over de positie van de provincies ten opzichte van het Rijk, gemeenten en waterschappen.

Het bestuur is akkoord met het formeren van een kopgroep voor het dossier wonen, die in elk geval bestaat uit de heer Kielstra en mevrouw Gräper-Van Koolwijk. Zij zijn gemandateerd om een of twee andere leden aan te wijzen. Mevrouw Maasdam-Hoevers is als voorzitter van de BAC DROW ook betrokken.

Voorts heeft het bestuur ingestemd met de programmabegroting 2019 en de begrotingswijzigingen uit de najaarsnota 2018. Op 20 november zal de programmabegroting ter goedkeuring voorliggen in de AV, evenals de begrotingswijzigingen. De najaarsnota zelf ligt ter kennisneming voor in dezelfde vergadering.

Het bestuur heeft gesproken over het proces om te komen tot een bestuursakkoord van de uitvoer van het deltaprogramma klimaatadaptatie, de thema's vitaal platteland en regionale economie uit het Interbestuurlijk Programma. Andere dossiers die aan de orde zijn gekomen, zijn de NOVI en het vergaderschema 2019.